

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Genscript Biotech Corporation

金斯瑞生物科技股份有限公司*

(于開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1548)

自願性公告

截至二零二三年三月三十一日止季度

CARVYKTI®的初步銷售額

茲提述金斯瑞生物科技股份有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）日期為二零二二年三月一日、二零二二年七月二十一日、二零二二年十月十九日及二零二三年一月二十五日的自願性公告。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）宣佈，本公司非全資附屬公司傳奇生物科技股份有限公司（「傳奇生物」，其股份以美國存託股份形式於美國（「美國」）納斯達克全球精選市場上市）於二零二三年四月十八日宣佈，根據傳奇生物與 Janssen Biotech, Inc.（「楊森」）於二零一七年十二月二十一日訂立的合作及授權協議，CARVYKTI®於截至二零二三年三月三十一日止季度產生貿易銷售淨額約 72 百萬美元。

貿易銷售淨額系基於楊森向傳奇生物提供的資料，傳奇生物未獨立核實該銷售數字的準確性。

該銷售數字基於截至本公告日期傳奇生物所獲得的現有資料，而傳奇生物的合併經營報表中將錄得的收益或毛利金額釐定取決於傳奇生物的管理層完成其截至二零二三年三月三十一日止季度的財務報表。傳奇生物的獨立註冊會計師未審核、審閱本資料或就本資料執行任何流程，因此他們不發表意見或提供任何其他形式的保證。該等結果可能因進一步審閱而變化。

關於前瞻性陳述的注意事項

本公告中關於未來預期、計劃和前景的陳述，以及有關非歷史事實事項的任何其他陳述，均構成《1995 年私人證券訴訟改革法案》所界定的「前瞻性陳述」。這些聲明包括但不限於與

傳奇生物本公告中關於未來預期、計劃及前景的陳述以及有關並非歷史事實的事項的其他陳述，構成《1995年私人證券訴訟改革法》所定義的「前瞻性陳述」。該等陳述包括但不限於與CARVYKTI[®]有關的陳述（包括傳奇生物對CARVYKTI[®]的貿易銷售淨額及因此獲得的毛利的預期）。「預計」、「相信」、「繼續」、「可以」、「估計」、「打算」、「可能」、「計劃」、「潛在」、「預測」、「預期」、「應當」、「目標」、「將」、「會」及類似表述旨在標明屬前瞻性陳述，但並非所有前瞻性陳述均含有該等字眼。實際結果可能因多項重要因素而與該等前瞻性陳述所反映者存在重大差別。傳奇生物的預期可能受（其中包括）以下因素影響：新藥開發中涉及的不確定性；意外的臨床試驗結果，包括因對現有臨床數據或意外新臨床數據進行額外分析；意外的監管行動或延誤（包括提供額外的安全性及/或功效數據或分析數據的要求）或政府一般監管；因協力廠商合作夥伴採取行動或未能採取行動而導致的意外延誤；因傳奇生物的專利或其他專有知識產權受到挑戰而產生的不確定性（包括美國訴訟程式涉及的不確定性）；一般競爭；政府、行業和一般公開定價以及其他政治壓力；新冠肺炎疫情的持續期間和嚴重性以及針對形勢不斷變化而實施的政府及監管措施；以及於二零二三年三月三十日向美國證券交易委員會提交的20-F表格中傳奇生物年報「風險因素」一節所討論的因素。如上述任何一項或多項風險或不確定性實現，或相關假設不準確，實際結果可能與本公告所預期、相信、估計或預計的結果有很大差別。本公告中包含的任何前瞻性陳述僅適用於本公告日期，本集團及傳奇生物明確表示不承擔因出現新資料、未來事件或其他原因而更新任何前瞻性陳述的義務。

本公司股東及潛在投資者務請注意投資風險，並於買賣或擬買賣本公司證券時審慎行事。

承董事會命
金斯瑞生物科技股份有限公司*
主席及執行董事
孟建革

香港，二零二三年四月十八日

於本公告日期，執行董事為章方良博士、孟建革先生、王燁女士及朱力博士；非執行董事為王魯泉博士、潘躍新先生及王佳芬女士；及獨立非執行董事為郭宏新先生、戴祖勉先生、潘九安先生及王學海博士。

*僅供識別